

## 西岸逐光迎新岁 上海新年第一游

□文/图 陆翔 李冠宇 倪修龙

2025年12月31日深夜,徐汇滨江的江风伴随着千人大合唱,“3、2、1——新年快乐!”的欢呼穿透夜色,连续举办36届的“上海新年第一游”首次落户西岸梦中心,以“徐汇出发·域见上海”为主题,为市民游客编织了一场跨时空的文旅盛宴。

船坞码头的《国潮醒狮》点燃开篇,《上海 灵的!》金曲与阿卡贝拉旋律交织,“上海心动坐标”随光影亮起。1500平方米水岸冰场化身核心舞台,冰上钢琴《月光》与《敦煌》鼓乐碰撞,奇幻巡游中醒狮与爵士乐队传递欢腾。新年邮局里,马年限量明信片载着心愿投邮;Crybaby首展前,年轻人定格青春瞬间,国风

音乐剧与全民健身打卡点相映成趣。

旅超大赛赋能的精品线路热度高涨,龙华码头浦江游船每日三班航线,串联起“午后阳光”与“浦江夕照”的江景画卷。梦中心专属票根联动近20家商户,开运咖啡杯套暗藏惊喜,徐汇20个点位入选全市“必打卡”清单。数据见证活力,重点时段游客接待量同比增长40%,旅游收入提升20%。

午夜十二点整,虚拟雪花与漫天泡泡共舞,《Happy New Year》的合唱声中,新年如约而至。市民游客依然在此留恋驻足,想让西岸的浪漫与海派风情,在辞旧迎新中欢腾不息。

